



24 апреля 2015 года. В здании Иерусалимской Патриархии Блаженнейший Патриарх Иерусалимский и всей Палестины Феофил III принял паломническую делегацию иерархов, священнослужителей и мирян Казахстанского Митрополичьего округа во главе с митрополитом Астанайским и Казахстанским Александром.

В составе паломнической группы архипастыри Православной Церкви Казахстана: архиепископ Уральский и Актюбинский Антоний; архиепископ Чимкентский и Таразский Елевферий; епископ Гурий (Шалимов), епископ Костанайский и Рудненский Анатолий; викарий Астанайской епархии епископ Талдыкорганский Нектарий, епископ Павлодарский и Экибастузский Варнава, епископ Карагандинский и Шахтинский Севастиан, епископ Усть-Каменогорский и Семипалатинский Амфилохий, епископ Кокшетауский и Акмолинский Серапион; епископ Петропавловский и Булаевский Владимир; руководители отделов Митрополичьего округа и епархиальных комиссий, благочинные приходов Астаны и Алма-Аты, священнослужители, настоятельница Иверско-Серафимовского монастыря Алма-Аты игуменья Любовь (Якушкина) с сестрами обители, секретарь Казахстанского Митрополичьего округа, Заслуженный деятель искусств России О.Н. Овчинников, сотрудники епархиальных управлений, активисты приходских общин.

Во встрече с Патриархом Феофилом III принял участие игумен Феофан (Лукьянов), временно исполняющий обязанности начальника Русской Духовной Миссии в Иерусалиме.

Приветствуя Предстоятеля Иерусалимской Православной Церкви, Глава Казахстанского Митрополичьего округа произнес: *«Ваше Блаженство, Блаженнейший владыка! В эти светлые пасхальные дни, с великой радостью делегация иерархов, священнослужителей, монашествующих и мирян Казахстанского Митрополичьего округа, являющегося частью Русской Православной Церкви, посещает по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла Святую Землю. Все мы прибыли сюда, движимые сердечным желанием поклониться живоносному Гробу Господню и своими очами увидеть ярчайшее свидетельство Воскресения Христова –*

*опустевший смертный одр Спасителя.*

*Архипастыри, духовенство и верующие Казахстана помнят Ваш визит в столицу страны – Астану в 2012 году, где в Успенском кафедральном соборе Вы совершали молитву перед мощами казахстанских новомучеников и исповедников, посетили духовно-культурный центр Митрополичьего округа имени равноапостольных Кирилла и Мефодия, пообщались со священнослужителями и прихожанами, передали благословение всей нашей земле от евангельских святынь Иерусалима».*

Обращаясь к митрополиту Александру и гостям, Блаженнейший Патриарх Феофил отметил: *«Посещение Святой Земли — это великое благословение как самим паломникам, так и проживающим здесь людям. Поскольку положение христиан на Ближнем Востоке очень тяжелое. Мы видим, что христианство переживает сейчас весьма непростое время. Но всегда современными остаются слова Спасителя о том, что врата ада не одолеют Церковь. Мы живем, укрепляемые светом Воскресения Господа Иисуса Христа, и в надежде личного воскресения и будущей блаженной жизни. Это не теория, не умозаключение, а практическая жизнь. Мы, члены Святогробского Братства, являемся охранителями святых мест, связанных с жизнью Христа Распятого и Воскресшего. И именно этот факт поддерживает и укрепляет всех нас для несения с благодатью нашего послушания. Мы постоянно возносим молитвы о благополучии всех христиан, живущих на планете. И прежде всего — о всех Православных Церквях и их единстве. Для нас единство означает не уменьшение своеобразия, но, напротив, его увеличение. Именно единство в многообразии является силой Церкви. Мы составляем единое Тело Спасителя нашего Господа Иисуса Христа. Чтобы сохранить единство, требуется борьба, поскольку мироправитель тьмы века сего старается его разрушить»* .

Митрополит Александр преподнес Блаженнейшему Патриарху Феофилу от казахстанской делегации памятные подарки – икону Божией Матери «Сладкое целование», пасхальное яйцо ювелирной работы и символ Алма-Аты – позолоченное яблоко. Ответными подарками владыке митрополиту стали икона Пресвятой Богородицы «Иерусалимская» и панагия, архипастырям – перламутровые панагии, а паломникам священникам и мирянам — изображения Кувуклии и образки Пресвятой Богородицы Иерусалимской.

{gallery}000/888/84/74{/gallery}